
Sesión 4. Elección de 

la formajurídica 

adecuada. 30/11/18

Los contenidos de la 

sesión ha sido 

adecuados

La persona 

docente ha 

sabido 

responder mis 

dudas

La metodolgía 

utilizada ha sido 

apropiada

La exposición ha 

sido clara y amena

Participante 1 10 10 10 10

Participante 2 10 10 10 10

Participante 3 10 10 10 10

Participante 4 10 10 10 10

Participante 5 8 9 7 8

Participante 6 8 9 9 9

Participante 7 10 10 10 10

Participante 8 10 10 10 10

Participante 9 10 10 10 10

Participante 10 10 10 10 10

Participante 11 9 9 9 9

Participante 12 10 10 10 10

Participante 13 10 10 10 10

Participante 14 10 10 10 10

Participante 15 10 10 10 10

Participante 16 9 9 9 9

Participante 17

PROMEDIO 9,5 9,7 9,5 9,6

Comentarios

Muchas gracias

Destacar que haya querido resolver primero las dudas del grupo en este amplio tema

Muy interesante

Falta de tiempo



La sesión ha 

cubierto mis 

expectivas
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Muchas gracias

Destacar que haya querido resolver primero las dudas del grupo en este amplio tema

Muy interesante

Falta de tiempo


